
Podnet  č. 18/2016   
 
 
6. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva 
konané dňa 20.6.2016  
 
 
 
Garanič: 
Interpelácia sa týka taktiež vlastne vedení  v telekomunikácii a internetových káblov. Dokedy 
budeme tolerovať vedenia nadzemné umiestňovanie na stĺpy. Nebolo by lepšie v dnešnej dobe 
tlačiť telekomunikácie a internetové firmy, aby tieto káble umiestňovali do zeme?  
 
PhDr. Čižmár: 
Áno, to mate pravdu, čo sa týka umiestňovania káblov. Podobný problém však tu bol aj 
v minulosti. Našou snahou bude v rámci komunikácii s Telecomom dosiahnuť to, aby takéto 
kroky boli učinené ale sami máme informáciu aj z minulých období, akým spôsobom sa 
ťahali kabeláže po jednotlivých domových častiach, ale berieme to ako podnet pán poslanec.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Určené: 
odd. výstavby 
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VEC: 
Podnet poslanca Mestského zastupiteľstva v Trebišove č.18/2016 – odpoveď . 
 
 Na základe Vášho podnetu, ktorý ste predniesli na 6. zasadnutí Mestského zastupiteľstva 
v Trebišove  dňa 20.06.2016  „Dokedy budeme tolerovať vedenia nadzemné umiestňovanie na stĺpy. 
Nebolo by lepšie v dnešnej dobe tlačiť telekomunikácie a internetové firmy, aby tieto káble 
umiestňovali do zeme?“, Vám zasielame nasledovné stanovisko: 
 Pri povoľovaní telekomunikačných rozvodov postupuje stavebný úrad v súlade s platnými 
predpismi, pričom sa nové rozvody telekomunikačných káblov sa povoľujú len uložením do zeme. 
Výnimku tvoria existujúce vzdušné rozvody, pri ktorých , pokiaľ nedochádza k zmene trasy, môže byť 
ich rekonštrukcia realizovaná tak, ako boli uložené pôvodne, teda aj vo vzduchu na podperných 
stĺpoch. Snahou mesta však je, aby aj tieto vyššie uvedené vzdušné vedenia boli v budúcnosti uložené 
v zemi. Ako príklad môžeme uviesť spoločnosť  E – MAX INTERNET & IT s.r.o., ktorej bolo vydané 
územné rozhodnutie a pri realizácii nových káblových  rozvodov optickej siete sa budú postupne 
vzdušné rozvody odstraňované. 
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